



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Vlad Maria-Daciana**

Nationalitate Română

Sex Feminin

Educație -Din Septembrie 2017, sunt Doctorandă la "Facultatea de Istorie și Filosofie" din cadrul Universității UBB. Program doctoral: Școala doctorală "Studii de Populație și Istoria Minorităților", până în prezent.
-În iulie 2016, am absolvit programul de masterat „Etnologie, Antropologie culturală și Folclor”, Facultatea de Litere, în cadrul Universității din București.
-În iulie 2014, am absolvit "Facultatea de Științe politice, administrative și ale comunicării", specializare: Jurnalism, din cadrul Universității Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca.
-În 2006-2010, am absolvit Liceul (Pedagogic) „Regele Ferdinand”, Profil: vocațional.

Experiență profesională - În 2021-2022, am activat ca profesor de Geografie la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”, Săliștea de Sus, Maramureș.
- Din Octombrie 2019 până în Martie 2021 am fost angajată la firma S.C Creative Star S.R.L, Agent.
-Din Noiembrie 2019 până în Februarie 2021 am fost angajată la firma BSS-Integrated Property & Facility Management/Public relations, la Biroul de Informații.
-În 2015-2016, mi-am adus contribuția prin practică și voluntariat la „Muzeul Șuțu” din București.
-În 2015-2016, mi-am adus contribuția prin practică și voluntariat la „Institutul Brăiloiu”, din București.
-În 06.04.2013, am activat la „Școala Radio”, un proiect organizat de „Radio CityFM” București în parteneriat cu Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca și Universitatea „Hyperion” din București, prin „Fondul Social European” (POSDRU 2007-2013).
-În 01.04.2012, am activat la revista culturală „Fotografa.ro”, unde în calitate de redactor în cadrul echipei de proiecte culturale a „Asociației Euroarte”, am realizat interviuri, știri și articole. Colaborarea a început în 1 aprilie 2012 și rămâne în vigoare până în prezent.
-În 11.02.2011 am activat prin voluntariat la „Școala Internațională Transilvania”, Cluj-Napoca (cu predare în limba engleză și germană) la grupele de grădiniță, până în data de 11.05.2011.

Publicații
-Publicare a unui articol de cercetare intitulat „Ritualuri funerare în Maramureș” în Anuarul Muzeului Maramureșean din Sighetu Marmăției.
-Publicare a unei cercetări în Anuarul „Muzeului Etnografic al Transilvaniei” Cluj-Napoca despre ritualurile funerare, intitulată „Ritualuri de înmormântare în Maramureșul contemporan. O aplicație antropologică.”
-Publicare a unui articol intitulat „Rit și ritual, la înmormântarea Marioarei Murărescu” în cadrul conferinței organizate de către doamna Lector Margareta Aslan, numită „De la securitatea elitelor la elitele securității” 31 Martie-1 Aprilie 2017.
-Publicare a unui articol intitulat „Ritualuri funerare în cultura populară românească” în revista „Semnal”, Revistă anuală a centrului de cercetări, serie nouă, An 1 (7) Nr.1 (7) / 2018, Academia Română, Centrul de Cercetări Cultură și Civilizație Românească, Săliștea de Sus, Maramureș.

Aptitudini și competențe personale	<ul style="list-style-type: none"> -Interpretă de muzică populară. -Colaborări cu diferite televiziuni, atât locale cât și naționale: TVR 1, TVR 2, TVR 3, NAȚIONAL TV, ANTENA 1, ANTENA STARS, KANAL D, PRO TV, PRO TV INTERNAȚIONAL, ETNO TV, FAVORIT TV, TVR CLUJ, LOOK TV, AGRO TV, HORA TV etc. -Membră a ansamblului folcloric "Mărțișorul", Cluj-Napoca în perioada 2011-2015. -Membră a corului Liceului "Regele Ferdinand" în perioada 2006-2010. -Membră a Ansamblului popular Sălișteana de Sus în perioada 1998-2006.
Limba maternă	-Limba română.
Limbă străină	-Limba engleză–nivel mediu.
Competențe și abilități sociale	-Facilitez o bună comunicare, dețin capacitatea de a mă adapta ușor unui nou mediu, manifest sociabilitate, spirit de echipă, spontaneitate.
Competențe și aptitudini tehnice	-Utilizez calculatorul, reportofonul, aparate foto compacte și semiprofesionale.
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	-Microsoft Office, Microsoft Word, Microsoft Excel.
Permis de conducere	-